
SZCZOTECZKA DO CZYSZCZENIA TWARZY ORO-FACE BRUSH

Instrukcja obsługi zawiera ważne informacje, należy je zachować!

WPROWADZENIE

Szczoteczka do czyszczenia twarzy ORO-FACE BRUSH oczyszcza skórę poprzez wibracje 
o wysokiej częstotliwości. Dzięki czemu dogłębnie oczyszcza i masuje twarz.

GŁÓWNE FUNKCJE I CECHY

Trzy strefy dokładnie oczyszczają twarz. Szczoteczka posiada trzy różne strefy czyszczące.
Szczoteczka posiada różnej grubości wypustki masujące. Dzięki czemu w łatwy i wygodny 
sposób oczyścisz policzki, czoło czy trudniej dostępne kąciki ust czy nosa. Szczoteczka 
soniczna jest przeznaczona do każdego rodzaju skóry.

ORO-FACE BRUSCH to idealne urządzenie do demakijażu, oczyszczania skóry jak i masażu.
• Znak ON/OFF C- - włącznik
• + - Pozycja biegu
• Wypustki czyszcząco/masujące
• Port ładowania 
• Przewód z końcówką USB

PIERWSZE URUCHOMIENIE

1.  Naładuj urządzenie podłączając je przez USB. Podłącz do gniazda USB komputera 
lub ładuj za pomocą ładowarki od smartfona.

2.  Naciśnij i przytrzymaj (3-4 sek) przycisk „ON”, aby uruchomić szczoteczkę. Urządze-
nie włącza się na domyślenie ustawionym trzecim biegu.

INSTRUKCJA OBSŁUGI

1. Naciśnij i przytrzymaj włączniki, aby uruchomić szczoteczkę, (+/-) wybierz odpowied-
nią siłę wibracji.

2. Grube włosie w górnej części szczoteczki jest odpowiednie do oczyszczenia okolicy 
nosa, kącików ust.

3. Cieńsze włosie w środkowej i dolnej części szczoteczki jest przeznaczone do czysz-
czenia policzków a także innych dużych powierzchni twarzy.

4. Tylna część szczoteczki z wypustkami nadaje się do masażu szyi, ramion, pleców oraz 
całej twarzy.

SPOSÓB UŻYCIA

1. ZASTOSUJ ŚRODEK MYJĄCY: Po nawilżeniu twarzy nałóż środek myjący, aby oczy-
ścić twarz.

2.  CZYSZCZENIE SKÓRY: przesuwaj wzdłuż konturu twarzy, aby oczyścić policzki, czo-
ło, nos i obszar pod oczami.

3.  UKOŃCZENIE CZYSZCZENIA: Opłucz i osusz twarz.

4.  Po użyciu opłukać urządzenie pod bieżącą wodą i przed włożeniem do pudełka po-
czekać, aż produkt całkowicie wyschnie.

OSTRZEŻENIA

1. Proszę zaprzestać użytkowania tego urządzenia, gdy przewód/złącze, jest uszkodzo-
ne.

2. Proszę nie umieszczać szczotki w chłodnym, wilgotnym miejscu, aby uniknąć uszko-
dzenia urządzenia.

3. Urządzenie nie może być używane, gdy jest podpięte do ładowania.
4. Podczas korzystania z tego produktu należy unikać kontaktu z podrażnionymi/skale-

czonymi częściami ciała.
 Nieostrożność w obsłudze mogą prowadzić do fizycznego dyskomfortu lub obrażeń 

ciała.
5. Nie pozwól, aby ten produkt dotykał twoich oczu podczas masażu i czyszczenia ob-

szaru wokół oczu.
6. Urządzenia nie wolno używać osobom z chorobami serca, osobom ze sztucznym 

rozrusznikiem serca, po spożyciu alkoholu, przez dzieci lub po operacji plastycznej 
(skonsultuj się z lekarzem).

7. Nie demontuj urządzenia, może to grozić pożarem lub porażeniem prądem, co może 
prowadzić do stałego uszczerbku na zdrowiu. 

8. Proszę nie używać tego produktu w pobliżu materiałów łatwopalnych i wybucho-
wych (alkoholu, rozcieńczalnika, benzyny, itp.).

 W przeciwnym razie może to doprowadzić do wybuchu i innych niebezpieczeństw.

UWAGA!
Zaprzestań używania szczoteczki i skonsultuj się z lekarzem, jeśli odczuwasz dyskomfort 
lub jakiekolwiek inne skutki uboczne po użyciu urządzenia.

PARAMETRY PRODUKTU

Główna funkcja:  Wibracje o wysokiej częstotliwości,  
(12000 transdermalnych sonicznych pulsacji na minutę) 
oczyszczanie i masaż twarzy.

  Produkt odpowiedni zarówno dla mężczyzn, jak i kobiet
Zastosowanie:   Twarz i jej okolice

Klasa wodoszczelności:  IPX6
Napięcie ładowania:  5V-1A
Materiał:   ABS, silikon medyczny
Kolor:  4 kolory do wyboru (pink, blue, rose, orange)
Wielkość powierzchni  
czyszcząco-masującej:  4 cm
Wymiary urządzenia:  16 cm x 3,5 cm
Waga urządzenia:  103 gr.
Wymiary opakowania:  18 x 12 x 5,5 cm
Waga opakowania:  wraz z urządzeniem : 174 gr.
Pojemność baterii:  2,7 V 500 mAh
Czas ładowania:  1 godzina
Standard implementacji:  GB4706.1-2005 GB4706.10-2008

Produkt jest wyposażony we wbudowany akumulator i obsługuje ładowanie tylko przez 
załączony kabel USB – brak zasilacza w zestawie.

KONSERWACJA URZĄDZENIA

1. Jeśli produkt jest uszkodzony, nie należy go dalej używać.
2.  Demontaż tego produktu jest surowo zabroniony. Nie należy dalej używać tego pro-

duktu, jeśli ma on jakąkolwiek awarię lub nie może działać normalnie

PRZECHOWYWANIE URZĄDZENIA

1. Przed przechowywaniem należy wyłączyć urządzenie.
2. Przed włożeniem urządzenia do pudełka poczekać, aż produkt całkowicie wyschnie.
3.  Przechowywać urządzenie w suchym miejscu.
4.  Unikać bezpośredniego nasłonecznienia i nie wystawiać na działanie wysokich tem-

peratur ani wrzącej wody.
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SONIC BRUSH FOR FACE ORO-FACE BRUSH

The instruction manual contains important information, please reserve it!

INTRODUCTION AND EFFECTIVENESS

CLEAN FACE SILICA GEL cleanser, technology clean skin through high frequency vibration 
clean pores dirt, deep cleaning, dredge pores enhance absorption, improve acne muscle.

MAIN FUNCTIONS AND FEATURES

Three zone clean face and acne more thoroughly, three different brush head in one,  
t zone, U zone, nose wing and other difficult to clean areas, but also easy to clean, the 
top of the front coarse brush for neutral skin, mixed muscle oil, for partial cleaning of the 
nose, mouth corners and greasy t area. Face fine brush suitable for any skin, used for 
cleaning cheeks and other large U area, back massage strip suitable for full face massage.

1.Switch
2.+-Gear position
3.Fine Brush
4.Top coarse brush
5.Back Massage
6.USB charging and wiping ports
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METHOD OF OPERATION

1. Recharge. The device can be charged by USB, connected to the USB Jack of the 
computer, or charged by the charging device.

2. On key, - gear. Long press the „on” key to start the machine. The third gear of the de-
fault normal mode will be switched on, and the force will be adjusted from the „-” gear.

OPERATION INSTRUCTION

1. Long press the switch to build, turn on the cleansing mode, and select the appropria-
te gear strength. 

2. The coarse bristles on the top of the face are suitable for neutral skin and mixed with 
creosote. It is used for partial cleaning of the Nasal Ala, the corners of the mouth and 
the fat-rich t area. 

3. Face fine brush suitable for any skin texture, used for cleaning cheeks and other large 
area U area. 

4. The back massage bar is suitable for full face massage.
 

METHOD OF USE

1. APPLY CLEANSER: After moisturizing face, apply common cleanser to moisten and 
open the cleanser 

2. Clean Skin: move along the contour of the face to clean the cheeks, forehead, nose 
and below the eyes. 

3.  FINISH CLEANING: Rinse and dry the face.
4.  After use, rinse the device under running water and allow the product to dry comple-

tely before placing it in the box.

WARNING SIGN

1. Please suspend the use of this instrument when the wires/connectors, heating da-
mage and the sockets are loose. 

2. Please do not place the instrument in a cool, humid place to avoid instrument damage. 
3. Can Not be placed in the state of power storage, after use or cleaning maintenance, 

should turn off the mainframe and colleagues to ensure that the power off. 
4. When using this product, please avoid sensitive parts, if careless operation mistakes 

lead to physical discomfort or injury, please see a doctor immediately. 
5. Do not let this product touch your eyes while massaging and cleaning the area aro-

und your eyes. 
6. Do not try this product on patients with heart disease, those who have artificial 

pacemaker in their bodies, those who have tried other medical electronic devices, 
after drinking alcohol, children or after plastic surgery (please consult your doctor for 
advice) .

7.  Do not open the product confidently, lest cause the machine to be unable to use 
normally.

8. Please do not use this product (alcohol, thinner, gasoline, etc.) in the vicinity of in-
flammable and explosive materials, otherwise it may lead to explosion and other 
dangers.

PAY ATTENTION
Consult your doctor if you experience any discomfort or any uncertain side effects.

C2 FACIAL CLEANSER PRODUCT PARAMETERS

Main function:    High frequency vibration, (12,000 transdermal sonic pulsa-
tions per minute) facial cleansing and massage.

   The product is suitable for both men and women
Application:   The face and its surroundings
Waterproof class:  IPX6
Charging voltage:  5V-1A

Material:   ABS, medical silicone
Color:   4 colors for choice (pink, blue, rose, orange)
Area size cleaning  
and massage:   4 cm
Device dimensions:  16 cm x 3.5 cm
Device weight:  103 gr.
Package dimensions:  18 x 12 x 5.5 cm
Package weight:  with the device: 174 gr.
Battery capacity:  2.7V 500mAh
Charging time:   1 hour
Implementation standard:  GB4706.1-2005 GB4706.10-2008

The product is equipped with a built-in rechargeable battery and supports charging only 
via the included USB cable - no power adapter included. 

INSTRUMENT MAINTENANCE

1. If this product is damaged, please do not continue to use. 
2. Disassembly of this product is strictly prohibited. Please do not continue to use this 

product if it has any malfunction or can not operate normally.

INSTRUMENT COLLECTION

1. Please turn off the device before storage. 
2.  Allow the product to dry completely before placing the device in the box.
3.  Store the device in a dry place. 
4.  Avoid direct sunlight and do not expose to high temperatures or boiling water.


